## **ECHONETLiteAIF**<sub>TM</sub>



### **ECHONET Lite AIF Product**

### **Certificate of Registration**

This is to certify that the product listed below is in compliance with Interface Specification for Application Layer Communication.

Registration Number	LZ-000252
Company Name	SolaX Power Network Technology
	(Zhe jiang) Co., Ltd.
Address	No.288 Shizhu Road
	Tonglu Economic Development Zone
	Tonglu City,
	Zhejiang Province 310000
	P.R. China
Product Name	蓄電システム
	Energy Storage System
Product Number	J1ESS-HB58 + Pocket WIFI
AIF Specification	蓄電池・HEMSコントローラ間
AIF Spec. Version	Ver. 1.20
Equipment / Controller	Equipment

#### **Condition for the Certification**

ECHONET Lite Registration Number: GZ-000801

ECHONET Lite Specification: Ver.1.13 Appendix Release M

Product Software Version: 3.001.02



Date of Registration2021-10-29Latest Registration2022-05-11Date of Issue2022-05-16

Certification review by

TÜV Rheinland Japan Ltd.

Global Technology Assessment Center 4-25-2 Kita Yamata, Tsuzuki-ku, Yokohama 224-0021, Japan

Yasuyuki Takebe

1 of 2

ECHONET, ECHONET Lite AIF and their logo are the registered trademarks of ECHONET Consortium. Internal ref. no. EL 50544307-0001

# **ECHONETLiteAIF**<sub>TM</sub>



Registration Number	LZ-000252
Product Numbers	J1ESS-HB58-1 + Pocket WIFI, J1ESS-HB58X + Pocket WIFI, J1ESS-HB115 + Pocket WIFI, J1ESS-HB173 + Pocket WIFI, JKS-JP-RESS-6kWh + Pocket WIFI, JKS-JP-RESS-9kWh + Pocket WIFI, JKS-JP-RESS-12kWh + Pocket WIFI, CSXH56G3-B115A + Pocket WIFI, CSXH56G3-B173A + Pocket WIFI RAC-01HB58X + Pocket WIFI, RAC-01HB115 + Pocket WIFI, RAC-01HB173 + Pocket WIFI, UP-SSJ1-S030-058 + Pocket WIFI, UP-SSJ1-S030-115 + Pocket WIFI, UP-SSJ1-S059-115 + Pocket WIFI,
	UP-SSJ1-S059-173 + Pocket WIFI



Date of Registration2021-10-29Latest Registration2022-05-11Date of Issue2022-05-16

Certification review by

TÜV Rheinland Japan Ltd.

Global Technology Assessment Center 4-25-2 Kita Yamata, Tsuzuki-ku, Yokohama 224-0021, Japan

Yasuyuki Takebe

2 of 2

ECHONET, ECHONET Lite AIF and their logo are the registered trademarks of ECHONET Consortium. Internal ref. no. EL 50544307-0001